

醫學院新任院長胡朝榮教授

臺北醫學大學醫學院於 2024 年 4 月 1 日迎來一個新的里程碑，胡朝榮教授將正式就任醫學院院長。胡院長為本校醫學系第 25 屆校友，畢業後在臺北市立仁愛醫院接受神經學的專業訓練，曾在美國聖路易斯華盛頓大學的中風中心擔任研究員，返臺後致力於腦中風和失智症的基礎及臨床研究。憑藉他在神經學領域的專長及豐富的經驗，將為醫學院帶來新的發展方向。

胡院長不僅在臨床神經學領域擁有豐富的經驗，更在學術研究上有顯著貢獻。他返回母校後，曾擔任醫學系神經學科主任、醫學院副院長、雙和醫院神經科/失智症中心主任、教學部主任、研究副院長、臺北神經醫學中心副院長以及醫學科技學院神經醫學博士學程主任等職務，展現了他在醫學教學與研究領域的卓越領導能力。

胡院長的獲獎紀錄亦印證了他在醫學領域的專業與熱情，其中包括「失智照護 all-in-one 計畫」獲得衛生福利部國民健康署健康促進醫院創意計畫高齡健康類優等獎、在全國急性中風靜脈溶栓個案數名列前茅，以及連續通過「Joint Commission International-Clinical Care Program Certification」的認證，亦榮獲新北市「醫療貢獻獎」獎項得主，這些成就反映了他對提升醫療品質和患者照護的不懈追求。【右圖：醫學院新任院長胡朝榮教授】



曾擔任台灣臨床失智症學會和台灣神經學學會的理事長，胡院長一直致力於推動神經學的教育和研究，提升醫療人員對失智症和腦中風等神經系統疾病的認識和處理能力。他的領導和貢獻不僅提升了臺灣神經學領域的國際地位，也為病患提供了更好的治療和照護。

胡朝榮院長將帶領醫學院邁向新的高峰。在他的領導下，應對 AI 時代的來臨及永續發展的挑戰，醫學院將進一步強化研究與教學的整合，促進跨領域的合作，並致力於培養出更多具有國際視野及人文關懷的醫學專業人才。而他的經驗和視野將為學院帶來新的活力，加速臺北醫學大學在全球醫學教育和研究領域的發展，更能在醫學教育和社會貢獻上寫下新的篇章。（文/醫學院）